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Samoobrona: Támadás a nagy kereskedelmi hálózatok ellen
  "Andrzej Lepper pártja (Samoobrona-Önvédelem, radikális parasztpárt) három hónapon
belül be akarja fejezni egy törvény kidolgozását, mely 
  meggátolja a nagyáruházak terjeszkedését.   Samoobrona: Támadás a nagy
kereskedelmi hálózatok ellen
  "Andrzej Lepper pártja (Samoobrona-Önvédelem, radikális parasztpárt) három hónapon belül
be akarja fejezni egy törvény kidolgozását, mely 
  meggátolja a nagyáruházak terjeszkedését. Számíthat a PiS (Jog és Igazságosság) és az
LPR (Lengyel Családok Ligája) támogatására is.
  Vége a kisvárosi szupermarketeknek - irányozza elõ a nagy alapterületû kereskedelmi
létesítményekrõl szóló törvénytervezet, 
  melyet 2005. december elején az Önvédelem nyújtott be a szejmben.   A kereskedelmi
szövetségek felhívásainak megfelelõen a törvény korlátozza a 400 négyzetméter feletti
élelmiszerüzletek építését. A 15 ezernél 
  kevesebb lakosú városokban egyáltalán nem nyílhatnak majd ilyen áruházak. A kissé
népesebb (50 ezer alatti) településeken pedig a 600 
  m2 feletti létesítményekre vonatkozik a tilalom. Az Önvédelem arra számít, hogy az általuk
bejelentett törvény május végéig elfogadásra 
  kerül.   
  – Ez az Önvédelem és az LPR politikai akarata. Ha a PiS is támogatni fogja, akkor az egész
folyamat nem tarthat tovább három hónapnál. Ha hosszabb ideig eltart, az azt jelenti, hogy
valakinek érdekében áll az idõhúzás – mondta Andrzej Lepper azon a tegnapi konferencián,
melyet a PiS, az LPR és az Önvédelem támogatásával rendeztek.  – A PiS politikai szándéka
adott – válaszolt neki Andrzej 
  Liss a PiS-tõl.   
  Artur Zawisza (PiS), a szejm gazdasági bizottságának vezetõje óv a túlzott sietségtõl. – Inkább
jól csináljuk, mint gyorsan – jelezte, hangsúlyozva, hogy az Önvédelem tervezete további
munkát igényel. – A törvényben a hangsúlyt az önkormányzati hatáskörök 
  növelésére kell helyezni a nagyáruházak letelepülését érintõ döntésekben. A törvényben lévõ
összes többi merev szabályozás ellentmondásos – tette hozzá."
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